
                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

ATA Nº 51/2010 – Segunda Sessão Ordinária do mês de Novembro 
do Quarto Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da 

Câmara Municipal de Gurupi, realizada em 09 de Novembro de 2010, 

no Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, localizado na Avenida 
Maranhão, nº 2.277-A, centro. Às 20hs20min, havendo número legal 

de Vereadores para abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus 
e em nome do Povo de Gurupi, o Senhor Presidente desta Casa de 

Leis, Vereador Jonas Barros declarou aberta a presente Sessão 
Ordinária e convidou o Vereador Marcão do Povo para fazer a leitura 

do texto bíblico e a saudação costumeira aos visitantes. Em seguida o 
Senhor Presidente solicitou ao Diretor Legislativo desta Casa 

Gleyghston Pinheiro, que fizesse a leitura das Atas das Sessões 
anteriores, que depois de lidas, discutidas e votadas, foram 

aprovadas por unanimidade. Dando prosseguimento à Sessão o 
Senhor Presidente solicitou à 1ª Secretária da Mesa, Vereadora 

Professora Zenaide que fizesse a leitura das matérias constantes no 
expediente. LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS. 

PROJETO DE LEI Nº 045, DE 03/11/2010. AUTOR: Poder 

Executivo. ASSUNTO: Dispõe sobre de créditos adicionais 
suplementares no vigente orçamento e dá outras providências. O 

projeto foi encaminhado às comissões competentes para seus devidos 
pareceres. REQUERIMENTO N° 251/2010, de 13/09/10. 

REQUERENTE: Vereadora Marta Barbosa. REQUERIDO: Presidente 
da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Secretaria 

Municipal de Infraestrutura. ASSUNTO: Reposição de lâmpadas do 
setor Bela Vista de Gurupi-TO. O Requerimento foi colocado em 

discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. 
REQUERIMENTO N° 291/2010, de 03/11/10. REQUERENTE: 

Vereador Jonas Barros. REQUERIDO: Presidente da Câmara 
Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Secretaria Municipal de 

Produção. ASSUNTO: Gradear e aplainar os lotes baldios dos setores 
Jardim Medeiros, Industrial, Vila Nova, Jardim Tocantins, Parque 

Residencial São José, Bela Vista, Santa Rita, Santa Cruz, Bom 

Sossego e Nova Fronteira, e realizar a plantação de feijão e milho 
para as associações de moradores dos bairros em destaque. O 

Requerimento foi colocado em discussão e votação sendo aprovado 
por unanimidade com o abono de todos os vereadores presentes.  

REQUERIMENTO N° 292/2010, de 05/11/10. REQUERENTE: 
Vereadora Professora Zenaide. REQUERIDO: Presidente da Câmara 

Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Secretaria Municipal de 
Infraestrutura. ASSUNTO: Solicitação de recapeamento do Trevo Sul 

de Gurupi, na entrada que dá acesso ao Setor Valdir Lins. O 
Requerimento foi colocado em discussão e votação sendo aprovado 

por unanimidade com o abono do Vereador Denes Teixeira.  
INDICAÇÃO N° 169/2010, de 09/06/10. INDICANTE: Vereador 

Dr. Maurício. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

Fechamento da AV. Guanabara, entre ruas 09 e 10 campus I UNIRG. 
INDICAÇÃO N° 216/2010, de 13/09/10. INDICANTE: 

Vereadora Marta Barbosa. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. 

ASSUNTO: Reposição de lâmpadas do setor Bela Vista de Gurupi-TO. 
INDICAÇÃO N° 242/2010, de 18/10/10. INDICANTE: Vereador 

Jonas Barros. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: 
Indica providências imediatas com vistas à revitalização das feiras da 

saída para Peixe e da Rua 07, do Mercado Municipal de Gurupi e 
áreas adjacentes com a construção de uma Praça de Alimentação 

dotada de perfil estético e funcional. INDICAÇÃO N° 243/2010, de 
21/10/10. INDICANTE: Vereador Marcão do Povo. INDICADO: 

Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Instalação de Equipamentos 
destinados à prática de exercícios físicos em todas as praças de 

Gurupi, bem como, nas praças dos Povoados Trevo da Praia e Vale 
verde. INDICAÇÃO N° 244/2010, de 21/10/10.  INDICANTE: 

Vereadora Professora Zenaide. INDICADO: Prefeito Municipal de 
Gurupi. ASSUNTO: Providência no sentido de concluir a 

pavimentação asfáltica bem como meio fios do Parque Residencial 

São José e Jardim Tocantins II bem como os serviços de drenagem 
dos referidos bairros. INDICAÇÃO N° 249/2010, de 21/10/10. 

INDICANTE: Vereador Dr. Maurício e outros.  INDICADO: Prefeito 
Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Construção de quatro Praças nos 

setores Cajueiro, Residencial Daniela, Jardim Tocantins e Jardim das 
Bandeiras. INDICAÇÃO N° 254/2010, de 03/11/10. 

INDICANTE: Vereadora Wanda Botelho e outros. INDICADO: 
Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: destinação de área 

localizada nas proximidades do Posto Décio para a Associação dos 
Fusqueiros do Tocantins – AFT, Gurupi-TO. INDICAÇÃO N° 

255/2010, de 04/11/10. INDICANTE: Vereador Dinda e outros. 
INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Construção de 

uma feira coberta com quadra poliesportiva na área localizada ao lado 
da Escola Domingos Barreira de Amorin no Setor Jardim dos Buritis 

Gurupi-TO. INDICAÇÃO N° 256/2010, de 08/11/10.  

INDICANTE: Vereador Denes. INDICADO: Prefeito Municipal de 
Gurupi. ASSUNTO: Indica a implantação de Sistema de Internet 

Móvel que abranja as Escola Municipais Públicas, residências de 
alunos que estudam nas Escolas Municipais Públicas, o Distrito Trevo 

da Praia e Órgãos Municipais. As indicações lidas foram 
encaminhadas ao chefe do Poder Executivo Municipal. Não havendo 

mais matérias ha serem apreciadas no expediente, o Senhor 
Presidente passou para o Pequeno Expediente, não havendo inscritos 

o Senhor Presidente passou para o Grande Expediente, solicitando 
questão de ordem, a Vereadora Professora Zenaide cedeu seu tempo 

para a Consultora do Projeto Caminhos do Sabor Brasil para fazer 
suas explanações sobre o referido projeto, logo após fizeram o uso da 

palavra, por ordem de inscrição os vereadores Cabo Carlos, Kita 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

Maciel, Denes Teixeira, Marta Barbosa, Dinda, Wanda Botelho e Dr. 
Maurício, que ao final de seu discurso cedeu alguns minutos a 

Vereadora Professora Zenaide para fazer suas considerações. Não 

havendo mais Vereadores inscritos o senhor Presidente Passou para a 
Ordem do Dia, onde foi silicitado pelo Vereador Dr. Maurício que os 

projetos em segunda votação, sendo aprovados fossem votados em 
terceira e última votação, pedido acatado pelo plenário. Ato continuo, 

o senhor presidente solicitou a 1ª Secretária a leitura das matérias a 
serem apreciadas. PROJETO DE LEI Nº 032, DE 27/08/2010. 

AUTOR: Poder Executivo. ASSUNTO: Autoriza a realização de 
convênios para a concessão de crédito a título de transferências 

correntes às creches e outras entidades constituídas como 
filantrópicas e sem fins lucrativos e dá outras providências. O Projeto 

foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por 
unanimidade em segunda e terceira votação. PROJETO DE LEI Nº 

018/2010, DE 23/08/2010. AUTOR: Ver. Kita Maciel. ASSUNTO: 
Autoriza a celebração de convênio entre o município de Gurupi com 

as Creches Maria Madalena, Instituto Irmã Dulce e Associação 

Berçário Espírita Maria de Nazaré-ABEMN. O Projeto foi colocado em 
discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade em segunda e 

terceira votação. Não havendo mais matérias a serem apreciadas na 
Ordem do Dia, o senhor Presidente passou para as considerações 

finais, não havendo inscritos e nada mais a tratar, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a presente sessão às 21hs50min, 

agradecendo a presença de todos e convidando a todos a 
comparecerem à próxima sessão ordinária que será realizada no dia 

11 do corrente mês. Compareceram a esta Sessão os Senhores 
Vereadores: Jonas Barros – PV, como Presidente, Vereadora 

Professora Zenaide – PSB como 1ª Secretária da Mesa, Denes 
Teixeira – PPS, Dinda – PR, Dr. Maurício – PR Kita Maciel – PMDB, 

Marcão do Povo – PR, Marta Barbosa – DEM, Professor Cabo Carlos – 
PT e Wanda Botelho – PR. O teor completo das manifestações e 

apartes encontra-se gravados em CD de nº 051/2010, o qual passa a 

fazer parte integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, 
“FAÚ”, Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, aos vinte e 

um nove dias do mês de novembro de dois mil e dez. 
 

 
 

Ver. Jonas Barros                                 Verª. Professora Zenaide 
     Presidente                                           1ª Secretária  
 


